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A Házas Hétvégés mozgalom 
 
Az elmúlt héten tartották a Házasság Hetét. Ennek kapcsán 
szeretnénk egy kicsit bemutatni a Házas Hétvége Mozgal-
mat, amelyhez tartozunk. Ezen közösségnek szentségi há-
zasságban élő katolikus, vagy protestánsként saját feleke-
zet szerinti templomban esküdött házaspárok, valamint 
katolikus papok, szerzetesek a tagjai a világ több pontján. A 
mottó, amellyel 2022-ben mi meghívást kaptunk a követ-
kező volt:  
Ha szeretnéd a házasságodat vagy papi, szerzetesi hivatá-
sodat, mint életszövetséget  megújult  szenvedéllyel  élni, 
akkor jó helyen jársz!   
A HH segít, hogy jobban odafigyeljünk egymásra,  megért-
sük a házastársunkat, és átadjuk magunkat egymásnak.  A 
hétvégén nincs csoportos megbeszélés, ketten együtt fe-
dezzük fel, hogyan legyen a házasságunk az elképzelhető 
legjobb. A Házas Hétvégében megtalálhatjuk az ehhez ve-
zető utunkat! Azoknak ajánljuk a Házas Hétvégét:  
◆ Akik kiegyensúlyozott kapcsolatban élnek, de szeretnék 
szorosabban, nagyobb tűzzel együtt élni az életüket.  
◆ Előnyös, ha már legalább néhány éve házasok vagytok, 
mert akkor már egy-két nehézségen túljutottatok együtt.  
◆ Bátran gyertek akkor is, ha már több évtizede házasok 
vagytok! A sok tapasztalat segít a tartalmas  beszélgeté-
sekben.  
◆ A Házas Hétvége nem párterápia! Nem is tanácsadás. 
Válságban lévő házaspároknak nem ajánljuk! Ilyen esetben 
speciális segítségre van szükségetek.   
◆ Papként, szerzetesként a hétvége segít megújítani  a 
 hivatásodat! Segít megtalálni a módját, hogy munkatársa-
iddal , közösségeddel erősítsd a szeretetteljes kapcsolatot,  
egyúttal közelebb visz a házasságban élők  megismerésé-
ben, megértésében és pasztorációjukban.  A Házas Hétvé-
gében a papok, szerzetesek és a párok egymástól tanulva 
támogatják és kiegészítik egymást a legkülönbözőbb élet-
helyzetekben.  Akár nemrég, akár évtizedekkel ezelőtt 
szenteltek fel, vagy tettél fogadalmat, a hétvége élménye 
új színben tudja megvilágítani a papságodat, hivatásodat a 
szeretetkapcsolatokban. A közösségben mélyebben meg-
élheted, ahogyan Isten megmutatja magát ezeken a kap-
csolataidon keresztül.  
Nekünk a HH nagyon sokat ad, mindig feltöltődünk az al-
kalmakon, ahol újra és újra közelebb kerülünk egymáshoz a 
rohanó hétköznapok után és egy nagyon jó közösségre 
leltünk, amit az isteni szeretet kapcsol egybe.  
Ha felkeltettük érdeklődésedet, ajánljuk az országos hon-
lap böngészését:   https://hazashetvege.hu/   
(Kabay-Melega Anikó és Kabay Zoltán) 
 

 
 
 
 
A 6. Kakaó-bál 
Azt gondolom, hogy mindannyian kicsit megfáradtunk, 
elkedvetlenedtünk a tél szürkeségében. Jó ilyenkor valamit 
tenni, ami felrázza, kizökkenti az embert az egyhangúság-
ból. A gyerekekért hozott legkisebb áldozat is a legjobb 
orvosság minden nehézség leküzdésére. Az ő vidámságuk, 
nevetésük gyógyír minden bajra. Ezt a tényt igazolta az 
idén 6. alkalommal megrendezett Kakaó-bál is. A jó meleg-
re fűtött, szépen feldíszített színházterembe vártuk a gye-
rekeket, felnőtteket. Akik izgatottan, fantáziadús jelmezek-
be öltözve érkeztek. János atya kedvesen köszöntötte az 
egybegyűlteket, majd kört alakítva egymás kezét megfog-
va, elimádkoztuk azt az imát, amit Jézus tanított nekünk.  
 

 
 
Megható volt figyelni a gyerekeket, hogy milyen átszelle-
mült figyelemmel, izgalmukat, türelmetlenségüket félre 
téve, komolyan mondják az imát. Megállt az idő ezekben a 
percekben. Érezni lehetett, hogy itt most valami elkezdő-
dik, folytatódik, hogy ezekre a gyerekekre számíthatunk, 
viszik, adják tovább hitünket, Istenbe vetett bizalmunkat, 
szeretetünket. Dicsőítő zenével, jelmezes felvonulással, a 
Kakaó-Bár megnyitásával, kézműveskedéssel, arcfestéssel, 
eszem-iszommal folytatódott a rendezvény.  
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Boldog, tartalmas, vidám délutánt töltött együtt a plébánia 
apraja, nagyja. 
Hálás köszönet minden segítőnek, akik a munkájukat, sze-
retetüket adták, takarítottak, díszítettek, kakaót főztek, 
mosogattak, zenéltek és a gyerekekkel foglalkoztak… Isten 
áldja őket! (Várady-Szabó Johanna) 
 
Imádkozzunk Ferenc pápáért! 
 
A keresztény imádság sohasem arra irányul, hogy mi mond-
juk meg az Örökkévalónak, hogy mi hogyan legyen! A mi 
imánk akkor helyes, ha belesimul a Mindenható akaratába. 
Így most is azért fohászkodunk, hogy a súlyos beteg Pápa 
hitében meg ne fogyatkozzék! Akire az egész keresztény 
világ figyel, mint legfőbb Pásztorára, ezekben a nehéz 
órákban, napokban, mint Péter utóda, ki tudja fejezni, meg 
tudja élni: „Te vagy a Krisztus, az élő Isten Fia!” 
 

 
 
Térjünk-e át az elektromos padfűtésre? 
 
Az elmúlt napokban a következő reklámanyagot kaptuk: 
„Ezúton szeretnénk figyelmébe ajánlani az intelligens infra 
fűtőfóliát, amely kiváló megoldást kínál templomok padfű-
tésére. 
Csatolunk képet már telepített padfűtésről.  
Miért ideális választás az infra fűtőfólia? 
Gazdaságos üzemeltetés – Az infra fűtőfólia közvetlenül a 
felületeket melegíti fel, így jelentősen csökkenti az energia-
felhasználást. 
 Kellemes hőérzet – A sugárzó hő a padokból árad, bizto-
sítva a hívek számára a komfortos meleg érzetét még hideg 
időben is. 
Egyszerű telepítés – A padok alá vagy mögé telepíthető 
anélkül, hogy megzavarná a templom belső esztétikáját. 
Halk működés – A rendszer teljesen zajtalan, így nem za-
varja a szertartások nyugalmát. 
Fenntartható megoldás – A fűtőfólia könnyen kombinálha-
tó napelemekkel, ezzel csökkentve a templom energiakölt-
ségeit és ökológiai lábnyomát.” 
Szívesen veszem, ha minél többen szólunk hozzá. Lecserél-
jük-e a gázról (drágán) működő rendszerünket erre a nap-

elemmel is működtethető, napos időben egész nap üzemel-
tethető padfűtésre? (P. János) 
 

 
 
Hirdetések 
Hirdetjük a Kedves Testvéreknek, hogy a mai perselyado-
mányt a ferences rend által fenntartott oktatási-nevelési 
intézmények számára gyűjtjük. A rendtartomány jelenleg 5 
közoktatási, valamint 2 felsőoktatási intézmény fenntartó-
ja. Diákjaink száma eléri az 1800 főt, a világi munkatársak 
száma pedig közel 300, közülük sokan saját plébániáinkhoz 
tartoznak. 
Iskoláinkra úgy tekintünk, mint az emberség, a keresztény 
hit, valamint a ferences lelkiség továbbadásának és megőr-
zésének helyére, nem utolsó sorban mint új hivatások böl-
csőjére. Ezért is hálásan köszönjük minden kedves Testvé-
rünk imádságát, erkölcsi és anyagi támogatását. 
Március 1-jén délelőtt 10 és 12 óra között várunk minden 
gyermeket, fiatalt, aki szívesen töltene egy játékos délelőt-
töt a plébánián. A tervek szerint 2 hetente kerülne sor a 
találkozókra, amelyekre kérjük, hogy a kedvenc társasjáté-
kát mindenki hozza magával. A játék mellett szeretnénk a 
ferences renddel is jobban megismertetni a résztvevőket. A 
programot közös ima zárja a ferences testvérekkel. 
Ez az a nap!” Stadion-rendezvényre, amely 2025. május 31-
én lesz a szombathelyi Haladás Stadionban. Plébániai 
Irodában hétköznapokon délelőtt lehet előbb jegyeket 
rendelni, majd vásárolni. Az ülőhelyek most még 4000 Ft-
ért, az állóhelyek 2000 Ft-ért kaphatók.  
 

 


